Usa i prodotti in tabella per completare le tabelline a fianco.

10

12

18

24

48

54

60

10

6x4-=
6x7=
6x1l=
6Xx6=
6X...

24
6x3=
6X..=2
6x..=18
6x..=12

6x..=30
6x ..=42
6x..=6
6x2=
6x 9=
6x..=60
6x5=
6x..=0
6Xx..=48

Usa i prodotti della tabella (del 2, del 4, del 6) per completare la tabellina dell’ 8.

X|o|1]|2|3|4|5|6|7|8]9]10
0|0 0 0 0 0
1 12 4 6 8
202.68101214161820
3 6 12| |18] |24
40|48 12.20 24| 2832|3640
5 10| |20] [30] a0
6 |0]|6|12]18]24 30.42 48 | 54/ 60
7 14| |28 |a2| |56
8 | 0|8 |16|2432]40]48 56.72 80
9 18| |36| |s4| |72
10 20| |40 |e0| |80

Classe 2/3"

8x 4 =
8x7=
8x1l=
8X6=
8X ...

40
8x3=
8x..=64
8X..=8

8x..=16

8x8=
8X ..=56
8x. =24
8Xx2=
8Xx 9=
8x..=32
8x5=
8 x 10=
8x..=48



